

TISKOVÁ ZPRÁVA

Nová webová stránka obvodu zprostředkuje konkrétní humanitární pomoc

Městský obvod Mariánské Hory a Hulváky vyčlenil několik bytů pro rodiny utíkající před válkou na Ukrajině. Jedná se ve většině případů o maminky s dětmi. Ve spolupráci s bytovým odborem úřadu pro ně byly vybrány byty, které zůstávaly delší dobu neobsazené a bylo možné je připravit k nastěhování velmi rychle.

Protože ale uprchlíci ze své země odešli zpravidla pouze s taškou se základními potřebami, nemají k dispozici nábytek, ložní vybavení, vybavení kuchyně a další věci, které jsou pro bydlení běžné.

Proto vedení obvodu ve spolupráci se společností Ovanet a. s. vytvořilo speciální webovou stránku <https://pomoc.marianskehory.cz>, jejímž prostřednictvím můžou ochotní lidé pomáhat konkrétně.

„Na stránce je uvedený seznam produktů a věcí, které uprchlíci do prázdných bytů potřebují. Pokud v seznamu naleznete něco, co máte k dispozici, a nepotřebujete, případně byste danou věc byli ochotni zakoupit, prosím, vytvořte objednávku daru. Systém webu funguje jako obyčejný e-shop, ovšem nic zde nenakupujete, pouze určujete, kterou z poptávaných věcí jste ochotni přinést a věnovat,“ vysvětluje starosta obvodu Patrik Hujdus s tím, že po uskutečnění objednávky je dobré vybraný produkt do tří pracovních dnů doručit na adresu mariánskohorské radnice, kde v přípravně obřadní síň v ulici Přemyslovců 63 probíhá sběr tohoto zboží. Pracovníci úřadu ho poté společně s další pomocí doručují do konkrétního bytu a rodině, která v něm bydlí.

Vedení obvodu současně žádá všechny dárce, aby nenosili přestárle, zničené a viditelně opotřebované věci, který se pouze chce někdo zbavit a patří spíše do sběrného dvora. *„Naším cílem není sesbírat vše za každou cenu, také lidé prchající před válkou mají právo žít v důstojném prostředí. Na speciální webové stránce věnované humanitární pomoci chceme především umožnit všem, kteří se na nás obracejí s nabídkami pomoci, aby tak mohli učinit věcně a smysluplně. Za ochotu pomáhat jim jménem celého vedení našeho městského obvodu moc děkuji,“* dodává starosta Hujdus.

